

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата биологических наук
преподавателя БУ «Ханты-Мансийская государственная медицинская
академия» Алексеевой Юлии Викторовне

Алексеева Юлия Викторовна, 1980 года рождения, в 1999 году окончила Ханты-Мансийское медицинское училище по специальности «Акушерское дело», с 2000 по 2008 гг. работала на должностях среднего медицинского персонала в медицинских организациях г. Ханты-Мансийска, Ханты-Мансийского района, в 2007 году окончила биологический факультет Тюменского государственного университета по специальности «Биология», в 2010 принята на работу в Ханты-Мансийский государственный медицинский институт (в последующем Ханты-Мансийская государственная медицинская академия) на должность заведующей отделением «Сестринское дело».

Алексеева Ю.В. в 2014 гг. закончила аспирантуру Ханты-Мансийской государственной медицинской академии по специальности 03.03.04 Клеточная биология, цитология, гистология. Во время обучения проводила практические занятия по дисциплинам «Гистология, цитология и эмбриология» для студентов лечебного факультета, в 2015 году переведена на должность младшего научного сотрудника, в 2016 г. переведена на должность преподавателя факультета среднего медицинского профессионального образования, где работает по настоящее время.

Алексеева Ю.В. читает лекции, ведет практические занятия по дисциплине МДК 05.01 «Теория и практика лабораторных гистологических исследований» для студентов факультета среднего медицинского профессионального образования специальности 31.02.03 - Лабораторная диагностика. С 2016 года Алексеева Ю.В. выполняет обязанности секретаря государственной экзаменационной комиссии итоговой аттестации выпускников факультета среднего медицинского профессионального образования.

Под руководством Алексеевой Ю.В. ежегодно выполняются студенческие выпускные квалификационные работы, результаты которых представляются на научных конференциях. Область научных интересов: закономерности морфогенеза у человека и позвоночных животных в онтогенезе, эксперименте и в условиях действия факторов среды.

Алексеева Ю.В. автор 26 печатных работ, из которых 17 опубликованы

в журналах, рекомендованных ВАК России. Результаты научно-исследовательской работы Алексеевой Ю.В. представлены научному профессиональному сообществу на конференциях регионального, Всероссийского, международного уровней.

Алексеева Ю.В. является высококвалифицированным, ответственным сотрудником, проявила себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом, в совершенстве владеет методами гистологической техники, световой микроскопии, иммуногистохимии, морфометрии, информационного анализа, статистики. Проявила трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методических подходах к изучаемой проблеме. Для неё характерны дружелюбие к коллегам, требовательность и доброжелательность к студентам.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Зав. кафедрой гистологии, биологии и
патологической анатомии д.м.н., профессор

В.Л. Янин

Проректор по НИР и цифровизации
БУ «Ханты – Мансийская государственная
медицинская академия» д.т.н., доцент

А.В. Нехорошева

31.10.2022

